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Overdækket
Cykelparkering  

per medarbejder 0,0 0,2 0,08 0,36 - - 0,11 - - 0,0 0,06 0,03 0,04 0,1 0,27 - 0,12

P-pladser  
per medarbejder 0,2 0,2 0,2 0,6 - 0,7 1 0,6 - 0,1 0,6 - 0,2 0,4 - 0,6 0,45

Elladestandere 33% af virksomhed-
erne har ladestandere 
til elbiler

Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja 16

Baderum 93% af virksomhed-
erne har badefaci-
liteter

Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja 16

Hjemmearbejde 81% af virksomhed-
erne giver medarbej- 
derne mulighed for at 
arbejde hjemme

Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja 15

Videomøder 81% af virksom-
hederne har udstyr til 
videokonferencer

Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja 15

Tjenestebiler
Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja 13

Reserveret  
parkering

19% af virksomhed-
erne har prioriterede 
parkeringspladser til 
samkørsel eller elbiler

Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja 12

Firmacykler 37% af virksomhed-
erne har firmacykler Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja 11

Synliggørelse  
og kampagner

96% af virksomhed-
erne synliggør deres 
mobilitetstiltag for 
medarbejderne

Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja 11

Erhvervskort 59% af virksomhed-
erne har en Erhvervs- 
kortordning

Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja 10

Cykelservice 41% af virksomhed-
erne har brugerbetalt 
cykelservice i arbejds-
tiden

Ja Ja Ja Ja Ja 5

Synlige  
afgangstider

41% af virksomhed-
erne viser information 
om afgange for bus 
og tog

Ja Ja Ja 3

Samkørsel 33% af virksomhed-
erne har en samkør-
selsordning

Ja Ja Ja 3

Stations- 
cykler

4% af virksomhed-
erne har lånecykler 
ved station eller stop-
pested

Ja Ja 2

Cykelvenlig  
arbejdsplads

7% af virksomhed-
erne er certificeret 
som Cykelvenlig Ar- 
bejdsplads gennem 
Cyklistforbundet

Ja 1

Kør Grønt 
Kursus

30% af virksom-
hederne tilbyder Kør 
Grønt-kurser

0

FACILITIES IN MOVING 30 COMPANIES

Omdelt arbejdspapir til Moving 30 Roundtable I:  
Facilities supporting flexible mobility


